Matematikai-logikai felmérő 9. osztályosoknak             2014. szeptember

………………………………………

név:                 

A feladatok megoldásához számológép nem használható.
1.
Írd be a következő sorozatokba a két következő elemet!
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6 p.

2.
Végezd el a következő műveleteket, írd le a számolás menetét, és a végeredményt egyszerűsített tört alakban add meg!
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3. 
Oldd meg az alábbi egyenletet, és ellenőrizd!

4x–(x+3)=5·(x+1)                                                          

5 p.

4. 
Az alábbi állításokról döntsük el, melyik igaz, melyik hamis.
a) A deltoid hosszabb átlója megfelezi a rövidebbet  ..........  


1 p.
b) Minden rombusz deltoid ................






1 p.
c) A deltoid átlói merőlegesen felezik egymást
...............



1 p.
d) A deltoid szemközti oldalainak összege megegyezik   .................                 2p.

5. 
Egy áru árát 2500 Ft-ról 2200 Ft-ra csökkentik. Hány százalékos volt a leárazás?      4  p.

6. 
Egy szimmetrikus trapéz alapjai 18 és 12 cm. A trapéz egy szárára illeszkedő szögeinek aránya 1:3. Mekkora a trapéz területe?

                                                                                                                                               6 p.

7. 
a) Egy háromjegyű szám első és harmadik számjegye is hármas. Hány ilyen szám képezhető?
b) Hány háromjegyű szám képezhető, ha pontosan két jegye hármas?  
c) Hány olyan háromjegyű 3-mal osztható szám képezhető, amely legalább 2 db hármast  tartalmaz? 

8 p.
8. 
Egy 24 fős baráti társaság cukrászdába ment. 12-en csokoládé fagylaltot kértek, 14-en eper fagyit. Hányan kértek mindkettőből, ha négyen egyiket sem szeretik?                               

                                                                                                                                             6 p.
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1.
Írd be a következő sorozatokba a két következő elemet!
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2.
Végezd el a következő műveleteket, írd le a számolás menetét, és a végeredményt egyszerűsített tört alakban add meg!
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3. 
Oldd meg az alábbi egyenletet, és ellenőrizd!

4∙x–(x+3)=5·(x+1)

Zárójelek felbontása 2 p.
Összevonás 2 p.
x  = -4      1 p.

5 p.

4. 
Az alábbi állításokról döntsük el, melyik igaz, melyik hamis.
a) A deltoid hosszabb átlója megfelezi a rövidebbet.  .....H.....  


1 p.
b) Minden rombusz deltoid .......I.......






1 p.
c) A deltoid átlói merőlegesen felezik egymást
.......H.......



1 p.
d) A deltoid szemközti oldalainak összege megegyezik   .........I........                2p.
5. 
Egy áru árát 2500 Ft-ról 2200 Ft-ra csökkentik. Hány százalékos volt a leárazás?      4  p.

12%- os    
( ha csak a  88%-ot határozza meg 2 pontot kaphat)
6. Egy szimmetrikus trapéz alapjai 18 és 12 cm. A trapéz egy szárára illeszkedő szögeinek       aránya 1:3. Mekkora a trapéz területe?
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A szögek meghatározása ( 
[image: image14.wmf]és

°

45



 EMBED Equation.3  [image: image15.wmf]°

135

)                     2 p.
Magasság 3cm                                                            2 p.
Terület 
[image: image16.wmf]2

45

cm

                                                            2 p.
7. 

a. Egy háromjegyű szám első és harmadik számjegye is hármas. Hány ilyen szám képezhető?

b.  Hány háromjegyű szám képezhető, ha pontosan két jegye hármas?  

c. Hány olyan háromjegyű 3-mal osztható szám képezhető, amely legalább 2 db hármast  tartalmaz? 

                                                                                                      2 p. + 4 p.+ 2 p.    =           8 p.

a. 10
b. 29
c.  11
8. Egy 24 fős baráti társaság cukrászdába ment. 12-en csokoládé fagylaltot kértek, 14-en eper fagyit. Hányan kértek mindkettőből, ha négyen egyiket sem szeretik?                               

                                                                                                                                             6 p.
Halmazábra és helyes kitöltése  vagy ennek megfelelő más megoldás   4 p.
Metszet meghatározása ( 6 fő)  2 p.
Megoldások                                                                                             Összesen: 50 p.
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